

乐活一族

Consumption grand view
快乐消费 快乐生活

沙滩帐篷露宿、篝火晚会、全程外教陪同、旅游作文摄影全见报

给你不一样的暑期亲子游

本报泰安7月5日讯(记者 邵艺谋) 7月3日,本报推出暑期亲子游直通车,活动第一期联合大乳山景区推出暑期亲子游——威海大乳山、赤山、华夏城海滨休闲三日游,体验沙滩帐篷露宿,参加篝火晚会,参与山东电视台《快乐向前冲》节目录制,旅游作文和摄影作品还可在本报刊登,赶快来报名本报暑期亲子游,齐鲁晚报给您一个终身难忘的旅途。

3日上午,住在泰城南关附近的梁女士带着孩子来到报社,报名参加本报组织的威海大乳山、赤山、华夏城海滨休闲三日游。“一直想着带孩子出去玩玩,但总是下不了决心,看到报社组织的活动后,我和丈夫商量

后决定报名。”梁女士告诉记者,她之前也咨询过很多旅行社,但是除了紧密的旅游行程外,没有其他和孩子一起参与的活动,“看到你们暑期亲子游能在海滩上参加沙滩组合跑比赛、沙滩靠背运球,很适合我们一家人。”

周女士的孩子王晓硕在报名后高兴得蹦了起来,“终于可以和爸爸妈妈一起出去玩了。”王晓硕说,他非常向往大海,想在大海边上自由地奔跑,“听妈妈说这次旅游能在海边住帐篷,还能和小朋友一起参加篝火晚会。”王晓硕说。

本报组织的海滨休闲三日游活动特别为孩子量身定做,邀请英语外教全程陪同,纯正英语口语、亲和教学内容会让孩子们在旅游途中也

学到不少知识。孩子可以和外教互动,一起在海边做游戏,想跟外教学英语的小朋友们千万不要错过机会。此外,暑期亲子游将在大乳山景区海滩上举行亲子互动游戏,内容有沙滩组合跑比赛、沙滩靠背运球等项目。游戏都需要父母和孩子协作完成,即体验游戏快乐,又在协作中增强感情,提升家庭凝聚力。

除了以上活动项目外,此次旅途还特意安排了沙滩帐篷住宿和篝火晚会,家长可以和孩子一起住在大帐篷内,感受海风徐徐吹过的情景,当篝火燃起歌声响起,犹如置身原始的土著部落,火光映着海面的波涛。

此次活动7月13日发团,一名家长带一名孩子参团价格为1080

元,两名家长带一名孩子参团价格为1700元(如果孩子身高在1.2-1.3米之间,需加收赤山门票52元)。此次活动泰安市区、新泰、肥城的家长均可报名,旅游大巴13日早上4点从新泰电视塔发车,4点半从肥城宝盛大酒店门前发车,5点半在泰安火车站银座停车场发车。咨询电话:6982117、18366626688(刘先生)、15653803786(郑先生),指定报名旅行社:泰山文化国旅(8233500)、泰安金秋国旅(6262333)。



第一天

早上乘车赴乳山,全程有外教陪同,旅游放松的同时寓教于乐,让孩子开心地学习。到达后自行用中餐,后游览素有母爱圣地之称——大乳山旅游度假区。在这里你还有机会参大乳山景区与山东有线电视台合作举行的——快乐向前冲活动,随后参加海滩亲子互动游戏,沙滩组合跑比赛,沙滩靠背运球。晚餐后举行精彩的沙滩篝火晚会。晚会后入住特色沙滩帐篷,体验露营野外的刺激和清新感觉。

第二天:

早餐后乘车赴国家AAAA级景区——赤山风景区,景点有威海最古老的佛教寺院赤山法华院,世界最大的锻铜明神像赤山大明神,世界唯一的动感观音喷泉广场极乐菩萨界,反应胶东历史变迁的胶东民俗博物馆,记述韩国民族英雄张保皋的生平壮举的张保皋传记馆、展现大唐盛世佛教文化和日本高僧圆仁法师入唐求法的赤山禅院等。听导游讲根据实景讲述胶东民俗和民族英雄的张保皋的事迹。中餐后乘车前往魅力海滨城市威海,游览国家4A级景区华夏城景区,

观赏中国跨度最大且极具华夏文化韵味的牌楼——华夏第一牌楼,世界独一无二的三面圣水观音,观边关马术杂技、少林武术等表演,晚餐后入住宾馆。

第三天:

早餐后乘车游览威海美丽漂亮的海滨公园,感受人居城市的魅力海景,漫步海堤与威海形象代表——幸福门亲密合影,游览19世纪后期“亚洲第一巨舰”定远舰,接受爱国主义教育。后乘车返回温馨家园结束愉快行程。



拿着游戏棒,就能和游戏人打球

长虹电视推出智能化体验

一年以前还难以想象的“电视会说话、能玩体感游戏、支持智能多屏互动”等功能,现在都一一实现,掌握了核心技术,走在最前列的长虹电视,更是力争让智能电视进入千家万户,让更多的消费者享受到智能产品所带来的魅力。

如果你还因为智能电视所具有的高端震撼而感到其遥不可及,那长虹电视即将于7月在全国开展的一系列智能电视的惠民活动,无疑将是你开启智能家庭生活的大好机会。

据悉,活动现场长虹电视的全线智能产品将会悉数上阵,消费者们将可以亲身体验智能体感游戏,其中的乒乓球、网球等运动,只需你手握体感游戏棒,电视里的游戏人物将会随着你的运动而运动,只要你“敢动”,

就有无限乐趣。同时,智能ciri语音电视不仅能听懂你的话,还可以与你交流,支持语音遥控、语音搜索、语音操作等多种功能。而智能多屏互动的功能,更是让你使用智能手机即可玩转电视,妙不可言。

其实,自从今年2月长虹在北京开展了新品发布会以来,就从未停止过智能产品新品研发的步伐,ciri语音、体感游戏、多屏互动、智能3D、智能应用程序等智能功能所组成的阵列,让消费者全方位感受到智能产品所带来的魅力。长虹智能电视、智能手机、平板电脑、smart center智能集成中心等智能设备,构建成了一个完美的智能家庭。

在智能化的同时,长虹电视还采用了领先的节能技术。根据国家相关节能标准,液晶电视为能效1

级,且能效指数达到1.7及以上水平;等离子电视为能效1级,且能效指数达到1.4及以上水平。

此外,长虹的能效检测实验室还取得了中国标准化研究院能效标识管理中心评审的平板电视能源效率检测资质,正是由于在技术上有可靠的保障,长虹智能电视才做到了真正的节能。全国各地已正式实行阶梯电价,长虹提供的节能电视,全心全意为您节能省钱,按每天省1度电计算,1年将省下约200元。长虹电视7月在全国开展的一系列智能电视的惠民活动中,主打的A3000、A6000、A9000将重装上阵,除了提供让消费者满意的价格,还将带来最高1600元的智能补贴和最高400元的节能补贴,同时还有安卓智能手机等礼品赠送。



GYMBOREE 金宝贝
早教专家 全球同步

泳乐汇!

---宝宝游泳照片征集活动

水有浮力,可以促进宝宝骨骼、肌肉的生长;水还可以通过肌肤的按摩刺激,间接促进大脑发育……

夏天到了,宝宝游泳成为一件轻松惬意且开心无比的乐趣,这时你看到宝宝可爱的、搞怪的、有个性的,甚至是打瞌睡、不高兴的样子有没有一种幸福感荡漾呢?你有没有把宝宝这难得的瞬间记录下来呢?!

如果有,那就发给我们,参与“泳乐汇”,和大家分享你的幸福、分享宝宝的成长!

还有机会荣登晚报及金宝贝泰安东岳中心官方微博,成为小明星!同时金宝贝还有礼品相送哦!

参赛对象:泰城0-2岁宝宝
截止时间:7月1日-7月31日
图片内容:宝宝千奇百怪的泳姿泳态
图片要求:格式JPG 分辨率#300万像素
参与方式:
1.将宝宝的照片发邮件至2545377035@qq.com
2.请注明宝宝的姓名+生日+联系方式+对图片的简要描述(100字以内)
3.邮件主题请注明:泳乐汇活动
咨询电话:85 888 75/85 888 85
请随时关注金宝贝中心官方微博:htp://weibo.com/gymboreeta